
 

 
 

 
 

Aktuálna informácia o situácii v súvislosti s COVID-19  

na Prírodovedeckej fakulte UPJŠ v Košiciach 

k 16. 11. 2020 

 

V súlade s  výsledkami zasadnutia Monitorovacej a koordinačnej rady dňa 16.11.2020 pokračuje 
výučba v zimnom semestri 2020/21 dištančnou formou až do konca semestra.  

Rovnako ako pred začiatkom núdzového režimu na UPJŠ sú individuálne práce v laboratóriách 
v rámci experimentálnej časti diplomových prác povolené pre končiacich študentov magisterského 
štúdia so súhlasom vedúceho diplomovej práce. Vedúci práce o udelení súhlasu informuje študijné 
oddelenie, ktoré sprostredkuje zoznam pre ŠDaJ ohľadne opätovného ubytovania.  

Univerzita sa uchádza o získanie povolenia na opakované priebežné testovanie na ochorenie 
COVID–19 u študentov a zamestnancov s cieľom umožniť prezenčnú výučbu. Na základe 
požiadaviek ústavov boli vybrané experimentálne predmety, u ktorých plánujeme prezenčnú formu 
výučby v čo najskoršom termíne (nie skôr ako 23.11.2020). Dotknutých študentov budeme včas 
informovať o harmonograme opakovaného testovania. Prezenčnej výučby sa bude môcť zúčastniť 
iba študent a vyučujúci s negatívnym výsledkom testu (resp. jeho ekvivalentom podľa naradení 
ÚVZ). Žiadame všetkých študentov aj vyučujúcich o súčinnosť pri testovaní.  

Počas núdzového stavu vyhláseného Vládou SR môžu vyučujúci vypísať aj prezenčný termín 
skúšky, avšak s obmedzením na 5 študentov. Po skončení núdzového stavu predpokladáme 
možnosť prezenčného skúšania aj väčšieho počtu študentov, podrobnosti budú spresnené podľa 
vývoja epidemiologickej situácie. Študent môže v rámci skúšobného obdobia požiadať o dištančnú 
formu skúšky. 

 

Opakovane žiadame, aby ste v prípade kontaktu s pozitívnou osobou, alebo zhoršením zdravotného 
stavu, či nariadenej domácej karantény, informovali vedenie fakulty emailom na: pf-corona-
virus@upjs.sk. 

 

 

Košice 16. 11. 2020      doc. RNDr. Roman Soták, PhD. 
 dekan PF UPJŠ v Košiciach 
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